

部分品牌牛奶价格堪比矿泉水

商家：都是疫情期间库存积压惹的“祸”



中心城区某超市的促销牛奶

□见习记者 孙靖 文/图

本报讯 日前，复旦大学附属华山医院感染科主任张文宏出席一次防控新冠肺炎疫情讲座时表示，孩子早餐要吃好，多吃高营养、高蛋白的东西，例如牛奶和鸡蛋。这让我市市民对牛奶的需求在一定程度上有所增加。然而，牛奶需求增加，价格却不升反降。对于目前市场上部分品牌牛奶价格“跳水”，商家解释称：都是疫情期间库存积压惹的“祸”。

4月21日下午，针对我市部分牛奶价格“跳水”，记者对中心城区多家超市、便利店和副食店进行了走访。“真的是便宜不少，我平时买的蒙牛无菌枕纯牛奶要36元，今天只要29.9元。”正在逛超市的市民张女士说，“最近不是都说喝牛奶好，我就趁着低价多买了两箱。”记者在该超市看

到，原价66元一箱的伊利核桃乳，现价19.9元；原价69元的纯甄酸牛奶，现价39.9元……

为何牛奶需求增加，价格却不升反降？为此，记者采访了万果园超市的相关负责人及一些副食店的老板。

“我今年春节时囤的牛奶比较多，由于新冠肺炎疫情暴发，没多少人走亲戚，导致店里的牛奶滞销。”一位副食店的老板说，他店里的部分牛奶还有两三个月就要过期了，将滞销的牛奶特价处理，可以减少损失。

据万果园超市相关负责人介绍，往年春节期间是牛奶的销售旺季，各大商超都会提前进货。由于今年春节新冠肺炎疫情暴发，牛奶的销售受到了影响。随着近期有序的复工复产，牛奶的销售也恢复正常。对春节期间的牛奶进行特价销售，是为了避免商品过期，造成损失。

近期我市鸡蛋价格下降



4月23日上午，记者在中心城区一超市看到，不少市民在购买鸡蛋。近期，我市市场上的鸡蛋价格一直在下降，平时1元一个的柴鸡蛋也降到了5角钱一个。一位鸡蛋销售商说，由于鸡蛋产量高和受疫情影响，所以近期鸡蛋价格一直在下降。下个月，鸡蛋价格可能会上涨。

记者 孙安平 摄

太康拾金不昧贫困户：“我要给孩子做榜样”



葛钢洋(左)和他孩子合影

□记者 王凯 文/图

本报讯 4月22日上午，太康县常营镇葛家村的葛钢洋带着孩

子走亲戚时，在路上捡到了一个钱包，里面有690元现金和驾驶证、行车证等物品。捡到钱包后，葛钢洋立刻拨打110报警电话，希

望民警能帮忙找寻失主。

虽然报了警，但葛钢洋仍在原地等失主。不一会儿，一个中年男子急匆匆地跑过来，询问葛钢洋有没有捡到一个钱包。“我真是碰见好人了。”葛钢洋拿出钱包后，失主韩先生激动地说。韩先生告诉葛钢洋，他钱包里有很多证件，如果丢失了，补办非常麻烦。之后，韩先生拿出100元钱表示感谢，但葛钢洋说什么也不要。

随后，葛钢洋和韩先生来到当地派出所，将韩先生丢钱包的情况向民警进行说明。当一切处理完，葛钢洋才踏上回家的路。由于往返派出所，葛钢洋的电动车没电了。无奈之下，葛钢洋和孩子一起推着车回家。

虽然很累，但是葛钢洋觉得

这样做是值得的。“我的父亲不仅是一名退伍军人，还是一名党员。他时常告诫我，咱们人穷志不穷，不是咱的东西咱不能要。拾到东西归还失主是应该的，我父亲是这样教育我的，我要给我的孩子做个榜样。”葛钢洋说。

据了解，葛钢洋是建档立卡贫困户，也是周口市青昱社会工作服务中心“牵手计划”项目帮扶对象。“葛钢洋平时以卖菜为生，一个人要照看家中3个孩子和2位80多岁的老人。虽然家庭贫困，但葛钢洋常说人穷志不穷。他对孩子的教育更是十分上心，他家的墙壁上贴满了孩子的奖状。”周口市青昱社会工作服务中心理事长王欢说。